

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2018年7月4日 星期三 农历戊戌年五月廿一第7585期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



习近平对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示强调

推广好的做法弘扬好的作风 推动各项工作再上新台阶

新华社北京7月3日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平日前对上合组织青岛峰会成功举办作出重要指示指出，上合组织青岛峰会办得很成功，山东省特别是青岛市作出了很大贡献，服务保障工作有力有序、精心细致，体现了世界水准，展示了中国气派、山东风格、青岛特色，谨向为此付出努力的广大干部群众表示慰问和感谢。

山东青岛成功召开。此次青岛峰会是上合组织扩员后首次召开的峰会，来自12个国家的国家元首或政府首脑、10个国际组织或机构负责人出席峰会，注册外宾超过2000人，参与采访的中外记者超过3000人，成员国领导人签署、见证了23份合作文件，达成了一系列重要共识，是上合组织成立以来规模最大、级别最高、成果最多的一次峰会。

林峰海督导检查我市中央环保督察反馈意见整改工作时要要求 确保整改任务按时高质量完成 推动生态环境质量再上新台阶

张光峰 宇向东 张凯参加相关活动

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 王健 报道)7月2日至3日，省委常委、政法委书记林峰海率省督察整改第6督导组来我市督导检查中央环保督察反馈意见整改工作。

省委政法委副书记梁战光、省发展改革委二级巡视员许竹升、省地理测绘局局长赵培金、省林业厅二级巡视员李成金参加督导检查。市委书记、市人大常委会主任张光峰参加汇报会，并向督导组汇报了有关情况，市委副书记、代理市长宇向东，市委副书记张凯陪同活动。

省督导组听取了市落实中央环保督察反馈意见整改工作进展情况汇报，并赴各县区就部分中央环保督察反馈问题和信访案件整改情况进行了现场督导检查。

林峰海指出，滨州市委、市政府整改工作很主动、很积极，政治站位高、调度督导紧、问责力度大，整个整改工作取得了阶段性成效。他强调，要保持清醒认识，好做法好经验好成果要继续发扬，存在的问题短板和不足要彻底解决，不达目标誓不罢休，确保整改任务全部按时高质量完成，推

动生态环境质量再上新台阶。要把学习贯彻习近平生态文明思想推向深入，把习近平生态文明思想和总书记重要讲话精神转化为具体工作部署，确保习近平生态文明思想在山东落地生根，不断开创新生态山东、美丽山东建设新局面。要确保中央环保督察反馈问题见底清零，全力攻克重点难点问题；高标准高质量抓整改，高标准把控进度，高标准销号管理，高标准把握整改效果；坚决杜绝弄虚作假，努力在推动整改、改进作风等方面取得新成绩；切实维护群众合法权益，下大力气解

决好影响群众切身利益的环境问题。要坚决落实整改工作政治责任，进一步强化党政同责，进一步凝聚工作合力，进一步强化追责问责，勇于担当、真抓实干，彻底整改中央环保督察反馈问题，狠抓生态文明建设各项任务落实，坚决打赢污染防治攻坚战，努力为推动全省生态文明建设作出应有贡献。

张延廷、孟晓雷、吕德章、贾善银、侯学锋、姚和民、袁朝晖陪同参加督导有关活动。

规划专家来滨审查 《滨州市城市总体规划(2017-2035)》

滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 王鹏飞 报道)7月3日，省住建厅在滨州组织召开《滨州市城市总体规划(2017-2035)》成果审查会议。

由中国城市规划协会、同济大学、清华大学、东南大学、江苏省城市规划设计研究院、山东省城乡规划学会、山东省住建厅的专家组成的专家组对《滨州市城市总体规划(2017-2035)》进行了审查。省住建厅党组书记李力主持会议，副市长、市公安局局长赵永生参加会议。

会上，专家组听取了市城市总体规划编制情况汇报，审阅了有关成果，

建议控制好人口和城市建设用地规模，优化城乡空间布局和重大基础设施布局，进一步彰显城市特色。李力在听取了《滨州市城市总体规划(2017-2035)》汇报后表示，《规划》在深入研究城市总体发展战略的基础上，提出的总体战略目标和措施可行，思路清晰，符合相关规范。

李力指出，滨州市要继续深入研究，合理规划空间布局，注意主城区与沾化区的基础设施建设配套，以规划指导城市发展。城市总体规划要注意保留滨州生态特色，规划文本编写要贯彻中央城市工作会议精神，语言力求简明准确、符合规范，规划内容要进一步细化、实化，待修改完善后，按照规定程序上报审批。

泰和新材料建设新型环保建筑用铝模板项目

目前，首个智能化车间已经投入试生产



滨州发改 省市重点项目巡礼

滨州日报/滨州网讯(记者 李伟 通讯员 刘爱军 王立涛 报道)省重点项目阳信县泰和新材料有限公司年产100万平方米可代替木模板的新型环保建筑用铝模板系统项目总投入30亿元，计划建设三个智能化生产车间。目前，第一个车间已经投入试生产，第二个车间已开工建设。



板系统的每个构件使用二维码管理，通过云计算大数据处理系统对每一块铝模板进行全程跟踪。采用机器人智能焊接生产线、全自动智能化流水线进行生产，实现了建筑专业能力和FM-BIM能力以及装配式能力三维一体研

发方向，并运用前沿VR设计学进行项目优化。”该项目负责人告诉记者。铝模板系统的优势明显，铝的密度是钢的1/3，铝模板采用6061-T6铝合金，轻质高强，物理性能突出，可以不借助工具操作，提高施工的便捷

性。铝更加耐腐蚀，铝模板循环使用300次以上，使用年限长且无氧化、无损耗；平整度高，不用再对墙体抹灰，节省大量人力物力，避免扬尘；铝模板系统组装简单易学，对工人要求低。

该项目负责人特别指出，铝模板的装配式设计，利于实现标准化、模块化的施工，摆脱了传统的木、竹、钢模板的落后材料和施工工艺，利用新材料开发新应用，结合铝模板租赁销售模式，是建筑技术的一次重大革新。同时，该公司与万科、万达、融创、恒大、碧桂园、保利、华润、中建、中铁建等行业领先企业建立了战略合作关系。2018年6月中旬，裕阳集团又与山东大学签署战略合作协议。双方就项目合作、技术研发、产品应用、基层党建、人才培养等方面达成合作意向，建设山东大学精密铝材料产融融合研究院，充分发挥山东大学在材料学方面的技术优势，填补滨州市无高端铝材料科研机构的空白。

我市举办 安全生产专题研讨班

滨州日报/滨州网讯(记者 孙文杰 通讯员 孙宝柱 郭玉旺 报道)6月24日至30日，全市安全生产专题研讨班在西安科技大学举办。全市各县(区)分管县(区)长、安监局长、市安监局县级领导干部、各科室负责人和业务骨干43人参加了培训。

本着“缺什么、补什么”和“学以致用”的原则，研讨班科学设置了习近平总书记关于安全生产的系列讲话、指示批示精神解读、新时期安全生产形势分析及对策、安全生产应急管理等工作创新、隐患排查治理与双重体系建设、安全生产领域职业犯罪预防、安全生产新闻发布与舆情应对等多个方面的专题课程。

西安科技大学是我国安全科学与工程高层次人才培养和科学研究

重要基地，是原国家安监总局与陕西省共建高校，该校安排了对安全生产工作学术造访深、实践经验丰富的教授、专家为研讨班授课。

本次研讨班课程紧张，白天、晚上都安排了学习研讨内容，我市参加学习的同志，按照学有所思、学有所获、学有所用的要求，严格遵守各项制度，认真听讲、勤于思考、积极讨论，学到了知识、拓宽了思路、增强了能力。大家表示，将紧密结合本县区、本单位工作实际，把集中培训的成果、日常学习的成果、实践感悟的成果相结合，找出、找准辖区、行业、企业在安全生产工作中的“难点、重点、热点、节点”，深入推进安全生产“三精体系”建设，切实把把握长效的安全生产工作方法。

我市大中专学生志愿者 暑期“三下乡” 社会实践活动启动



滨州日报/滨州网讯(记者 李淑霞 通讯员 马振侠 刁大伟 报道)7月3日，2018年滨州市大中专学生志愿者暑期“三下乡”社会实践活动出征仪式在滨州职业学院举行。来自全市大中专院校的300余名社会实践团队代表参加活动。

启动仪式上，为志愿者代表队进行了授旗，志愿者代表发出了“深入群众，扎根基层，学以致用，增长才干，砥砺品格，报效祖国。坚定信念跟党走，奋斗成就中国梦”的青春誓言。

据悉，今年的全市大中专学生

志愿者暑期“三下乡”社会实践活动主题是“青春建功新时代”，将围绕理论宣讲、青春扶贫、科技支农、教育关爱、文化艺术、爱心医疗服务等方面展开，覆盖全市11所大中专学校，共选拔组建了200余支志愿服务队，2000余名师生参与其中。活动旨在引导和帮助广大青年学生

在社会实践中受教育、长才干、作贡献，为建设更高质量更高层次的小康滨州贡献青春智慧和力量。

责任编辑 王辉 程海莉

破解党组织活动内容单一、基层干部能力不足问题 高新区释放党建活力提振党员“精气神”

滨州日报/滨州网通讯员 张春峰 吕艳红

党组织活动内容和形式相对单一，部分党员先锋模范作用不突出，基层干部能力不足……在基层党建工作中，高新区以问题清单为导向，实施了“主题党日+”、培训社区干部助力乡村振兴等一系列有针对性的举措，进一步释放了基层党建活力，提升了基层党建水平。

开展“主题党日+”活动，提升党员干部“精气神”

为进一步加强党员教育管理、促进党员发挥先锋模范作用，高新区创新活动形式，在全区开展了“主题党日+”活动。

活动主要围绕以下几个方面开展：开展一次志愿服务。组织党员开展一次志愿服务活动，切实体现党组织的凝聚力、战斗力和党员的先锋模范

范作用。开展一次扶贫活动。结合精准扶贫工作，组织党员干部走访慰问困难群众。开展一次廉政教育。组织党员到廉政教育基地参观学习，进一步提高党员拒腐防变能力，增强党员干部廉洁自律意识。开展一次能力拓展训练活动。创新开展素质能力拓展训练，激发党员干部潜能，磨练战胜困难的毅力，提高解决问题的能力。开展一次红色教育。通过参观革命历史遗址、爱国主义教育基地等，增强党员历史使命感和社会责任感。开展一次业务培训。机关、事业单位党支部组织党员进行业务知识、政策法规等方面培训；企业党组织组织党员进行岗位技能、实用技术等方面培训；农村党支部由各街道统筹做好安排指导。开展一次文体活动。坚持党建带工建、团建、妇建，让党建工作融入单位发展

各个环节。

截至目前，仅区直部门30个党组织通过“主题党日+”活动，共接受党性教育800多人次，开展志愿服务1100多人次，帮扶困难群众700多户，解决群众生产生活困难问题960多件。

全面完成农村社区化改革，大力培训社区“两委”干部增强服务群众能力

2017年4月，按照“总体规划、分步实施、试点先行、重点突破”的工作思路，以小营街道大孙社区为试点，高新区积极稳妥地推进多村一社区、一村一社区体制改革，探索推进农村社区建设。今年3月底前，18个农村社区“两委”班子的选举工作全部完成，村民代表、村民议事小组、社区村务监

督委员会等配套组织同步产生。新选出的社区“两委”班子成员，虽然较以往的村“两委”班子成员整体素质有所提升，平均年龄有所下降，但是干事创业的思维方式和方式，以及开展群众工作、发展农村经济的意识和本领有待提升。

为此，高新区把社区“两委”干部的培训纳入全区干部教育培训规划，区级层面重点负责培训社区“两委”主职干部，各街道负责社区“两委”班子成员及其他参与社区事务干部的教育培训。主要围绕增强社区干部勇于担当的精神和治理农村、服务群众的能力，使其充分发挥在农村工作中的“尖刀兵”作用，全面提升社区党组织的政治功能和服务功能，为实现农村的稳定与发展打下了坚实基础。

(下转第二版)

鲁北高新技术开发区入选首批省级化工园区

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 张海鹰 报道)近日，我省确定了第一批化工园区和专业化工园区名单。全省共评选出30个化工园区、1个专业化工园区，我市仅山东鲁北高新技术开发区化工产业园(含鲁北高端化工循环经济产业园)入选。

山东鲁北高新技术开发区是一家国家生态工业示范园区、山东省首批循环经济试点园区，形成了硫酸铵、海水一水多用、盐碱电盐铝联产、油盐化工结合等多个产业链条共生发展的循环经济示范园

区。该园区将以这次化工园区认定为契机，紧紧围绕“以人为本、生命至上”的发展理念，积极创建安全、生态、和谐园区。紧紧抓住新旧动能转换的“牛鼻子”，按照市委、市政府提出的“北部生态高效、中部提升聚集、南部严格控制”的规划思路，积极发展以新能源、新材料、新业态为核心的新兴产业，不断培育壮大新动能，优化改造旧动能，加快推进重点项目建设，形成具有强大竞争力的石油化工—海洋化工—硫磷化工—化工新材料—精细化工“五化”融合的产业集

群。同时，紧抓鲁北高端化工循环经济带实施，试点先行、重点突破”的工作思路，以小营街道大孙社区为试点，高新区积极稳妥地推进多村一社区、一村一社区体制改革，探索推进农村社区建设。今年3月底前，18个农村社区“两委”班子的选举工作全部完成，村民代表、村民议事小组、社区村务监

措。在园区认定前，全省一般新建、改扩建化工项目全部处于暂停状态，只有经评审通过省政府重新认定的园区，才能有资格承接新项目并搬迁改造项目。针对园区重新认定，我省从严、从高出台了三个管理办法，配套制定了评分标准，突出安全、环保等方面的刚性约束，设置了一票否决项，并专门委托第三方专业机构进行评审。今年9月底之前，我省将完成化工园区、专业化工园区和化工重点监控点认定的所有工作。

我市公安机关推出 20条 服务新旧动能转换 深化放管服改革新措施

全文见第三版